Kinder Skischule im Harz Urlaub in Braunlage
Der Harz ist seit vielen Jahren ein sehr beliebtes Urlaubsziel vieler Wintersportler, Naturbegeisterter und Familien. Vor allem in der Weihnachtszeit wirken die idyllischen Städte und traditionellen Märkte sehr einladend und versprühen eine stimmungsvolle Atmosphäre. Im Harz wird Winterspaß ganz groß geschrieben, vor allem der Kurort Braunlage ist immer wieder Anziehungspunkt vieler Touristen. Hier wird Schneefreunden ein vielfältiges Programm geboten- von langen Skipisten, über amüsante Rodelbahnen und Eisstadien, bis hin zu kulturellen Freizeitmöglichkeiten. 

Gerade Kinder, die den Schnee lieben und das Stehen auf den Brettern gerne lernen möchten, haben im Harz gute Karten. Die Kinder Skischule in Braunlage ist seit mehr als 90 Jahren sehr erfolgreich mit der Unterrichtung von Kindern jeden Alters. Ob Ski oder Snowboard- gut ausgebildete und qualifizierte Lehrer stehen Kindern ab fünf Jahren tatkräftig zur Seite und bereiten sie mit viel Einfühlungsvermögen und spielerischen Methoden auf die erste Abfahrt vor.

 Je nach Alter und Leistungsniveau werden in der Skischule verschiedene Kurse angeboten, wo sich die Kinder in guter Gesellschaft befinden. Aber auch Einzelkurse mit 45 Minuten Unterricht pro Tag sind allemal möglich. Wer einen längeren Urlaub im schönen Harz plant, der kann seine Kinder auch über mehrere Tage für einen sehr guten Preis in der Skischule anmelden. 

Der Unterricht vermittelt Grundkenntnisse des Skifahrens und Verhaltens auf den Pisten. Kinder werden binnen kürzester Zeit lernen Balance auf den Skiern zu halten und sicherlich große Freude an ersten Abfahrtsversuchen haben. Eine Anmeldung für die Kinderskischule kann direkt vor Ort gemacht werden. Die Kurse beginnen jeweils um 10 Uhr. Eine Ausrüstung für die Kleinen ist im Preis nicht enthalten. Damit das Skifahren auch lange Freude bereitet, sollten individuelle Skiausrüstungen mitgebracht oder in Braunlage in einem der guten Fachgeschäfte ausgeliehen werden. Wärmende und schützende Kleidung mit Reflektoren, ein sicherer Helm, Wasser abweisende Handschuhe und eine gut sitzende Skibrille sind für die amüsanten Skistunden in jedem Fall zu empfehlen. 

Die Kulisse des Harzes ist bezaubernd und es wird Kindern und auch Erwachsenen mit Sicherheit großen Spaß machen, die Berge auf Skiern oder dem Snowboard herunterzudüsen. Nach dem Unterricht in der Skischule Braunlage ist eine gemütliche Fahrt um den Brocken mit der berühmten Dampflok oder der Besuch eines der zahlreichen Thermalbäder im Harz sicherlich ein weiteres Highlight einer Winterreise.

Das Harz Hotel Altes Forsthaus Braunlage befindet sich direkt gegenüber der Wurmberseilbahn, die Sie ins Skigebiet am Wurmberg bringt. Fußläufig erreichen Sie auch die Langlaufloipen und die Skilifte im Ort Braunlage, wo sich die (Kinder-) Skischule und der Rodelhang befinden. Auf der Webseite http://www.forsthaus-braunlage.de/wintersport.html infomiert das Hotel Altes Forsthaus Braunlage über die vielseitigen Möglichkeiten im Winterurlaub im Harz.
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Das Hotel Altes Forsthaus Braunlage liegt mitten im Harz, einer der schönsten Naturlandschaften Deutschlands. Das Traditionshaus im Skigebiet Wurmberg residiert in einem idyllischen und über 350 Jahre alten Fachwerk-Gebäude, das zu den ältesten und wohl schönsten Architektur-Denkmälern des Harzes zählt. Im Winter bildet das Hotel die reizvoll verschneite Kulisse für einen erholsamen Winterurlaub im Mittelgebirge. Skifahrer, Snowboarder, Langläufer und Rodler finden meist ideale Wintersportbedingungen bei Schneehöhen und Pisten vor, aber auch direkte Annehmlichkeiten in Laufweite des Hotels: Ein Skilift, eine Seilbahn, Loipen für den Langlauf, eine Ski- und Rodelwiese für Kinder und ein Eisstadion sorgen für Abwechslung im Winterurlaub. 

Als einziges Hotel im Westharz erlangte das Forsthaus die Auszeichnung „Servicequalität Niedersachsen“. Das an Service und Komfort orientierte Haus bietet hochwertige Arrangements und Winterferien-Konditionen für Singles, Paare, Sportgruppen und Familien mit Kindern, die den Winterzauber im Harz z. B. beim Snowboarding entdecken wollen. Frühzeitige Reservierungen sind zu empfehlen.

